

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ²²

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 31
(17098)

ПЯТНИЦА
МАЙ
2015 г.

ЛЕСНИКОВСКАЯ ШКОЛА - ЛУЧШАЯ СЕЛЬСКАЯ ШКОЛА В РОССИИ



Это утверждение не голословное, а вполне подтверждённое признанием на федеральном уровне. Так решила Всероссийский образовательный форум «Проблемы и перспективы современного образования в России». Проходил он в Санкт-Петербурге. Школа наше получила диплом с золотой медалью за значительные достижения в образовании и эффективную деятельность в воспитании детей и молодёжи.

Лесниковская основная общеобразовательная школа имени Николая Балахина в этом году её исполнится 84 года. 42 юных жители деревни Лесниково, Нармоч, Поржинко. Починки обучаются в этой школе. С ними работают 11 педагогов, четверо из которых имеют высшую квалификационную категорию, два учителя имеют звание «Заслуженный учитель РФ» и один — народный знат-

«Почётный работник общего образования РФ». Лесниковские педагоги неистощимы на создание интересных и полезных факультативов, кружков, активно откладывают «ручную» и разливную конкуру в разные годы.

Победа на данном форуме далеко не единственное признание работы педагогов в содружестве со своими учениками. Несколько лет с большой и достойной биографии этого учреждения — коллектива: 2005 год — школа стала лауреатом международного конкурса имени А.Макаренко; 2010 год — школа — победитель Всероссийского конкурса «Правственный подвиг учителя»; 2011 год — школа — дипломант конкурса «Идеи Лихачева и современность». Это лишь малая

часть славных достижений духовного коллектива.

Школа является спортивной сельской школой научно-исследовательского центра «Сельская школа» — Владимира-кого института развития образования по проблемам обновлённой модели «Школа социальной компетентности». Опыт в создании воспитательного центра территории с центром — школой используется и распространяется иными сельскими школами области, а также шко-



лами Костромской, Тверской, Ярославской, Рязанской и Московской областей.

Руководит этим духовным коллективом замечательный директор Михаил Ильин Овчинников. Со школой ему довелось трахнуться лет пять. Его главные помощники — замучь Т.И. Кепина и Г.Ф. Крылова также имеют огромную колицию опыта и житейской мудрости. Без них педагогического и жизненного опыта, наверное, не было бы всех этих достижений.

Г.КОКОРИНА.

В НАДЕЖДЕ НА ПОМОЩЬ И СОДЕЙСТВИЕ

В нашем городе личный прием граждан прошел руководитель региональной общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «Единая Россия», депутат Законодательного Собрания Курганской области Игорь Герасимов. Встречу в проблемных гуменях разбирались глава Гусь-Хрустального Николай Балахин и депутат ЗС от стеклодела Михаил Маклюков. С надеждой на помощь на прием прешли однодневщик члены. Вопросов было много, так как не все граждане, пользуясь возможностью, поднимали несколюко проблем.

Первое обращение касалось расселения аварийного фонда и тарифов на отопление тепла в двухэтажных домах. Данные разъяснения, ситуация еще раз будет проанализирована. Другой горожанин также заявил речь о размерах

платы горячей воды с предложением собственных расчетов и самим провести контрактации. Еще одним гуменчиком, проживающим в аварийном жилье, обещано содействие в решении его жилищной проблемы. Следующая заявительница пожаловалась на бесполезность приставов по взысканию с бывшего мужа «приговоренной» суммы ссуды.

Сразу два обращения поступили от жителей «мальцовских домов» с ул. Гоголя и Ленина, признанные памятниками архитектуры. Каменья преткновениями, которые затрудняют жизнь и обитателей. Проживающие в них считают, что эти дома не представляют исторической ценности, так как значительно переделаны изнутри, а часто и снаружи. Трехэтажка тыла в годы Великой Отечественной войны посетовала на то, что ее

родное предприятие перестало делать ей выплаты, которые тем не менее другие ветераны получают. При этом, возвращающиеся выплаты из федерального и регионального бюджетов она получает. Были обращения по ремонту кирпично-глиняного дома, о воде в подвале, о строительстве бассейна в пристройке к КДЮСШ им. Пашукина и др.

Ни одно из заявлений не осталось без внимания, их авторы получат ответы по существу дела. Будут обращаться к главному судебному приставу, в прокуратуру, областной департаменту по тарифам, а также другие инстанции. На местах решится вопрос об автобусном маршруте до с/о «Южный», пассажирский автобус по этому маршруту уже начнет ходить.

Пресс-служба администрации города.

НОВОСТИ

ДИПЛОМ ПОБЕДИТЕЛЯ — «ГУСАРУ»

Пенсионный Фонд России подвел итоги Всероссийского конкурса «Лучший страховщик года по обязательному пенсионному страхованию». Участниками конкурса стали свыше 40 тысяч работодателей.

Критерии для определения победителей были: своевременность уплаты страховых взносов в пенсионную систему и предпринимательскую активность в работе по уплате страховых взносов, а также регистрация в системе обязательного пенсионного страхования всех своих сотрудников. Кроме того, на работодателя не должно быть зафиксировано жалоб страхованных лиц о нарушениях пенсионного законодательства.

По итогам 2014 года региональная конкурсная комиссия определила победителей в четырех категориях. Среди предприятий и организаций с численностью сотрудников свыше 500 человек победителем стала компания «ОГУСАРУ».

Церемония торжественного награждения дипломом победителя ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страховщик 2014 года по обязательному пенсионному страхованию» пройдет 26 мая в Управлении Пенсионного фонда г. Гусь-Хрустального.

ВПЕРЕДИ — ЛЕТО

В школах сейчас идет последний в этом учебном году четверть. Выпускники готовятся к экзаменам. У руководителей школ забоя, как подготовить выпускников к экзаменам, работы педагогов — подготовка одаренных детей. С 1 июня в Гусь-Хрустальном районе заработают 33 лагеря — это самые общеобразовательные учреждения. В них отдохнут около 1800 ребятников. Помимо садоводческих при辋альных лагерей близится к завершению.

ПОДАРОК ГОРОДУ

Не так давно в городе Курлово была решена одна из проблем. Здесь появилась большая и современная бани. Данную проблему решали состоятельный и бескорыстный человек — предприниматель из села поселок Анатолий Ильин Спренчнат. Он построил её и подарил городу.

ЕСТЬ, ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ

Близится к завершению первый учебный год в классе спортивной борьбы при ДК города Курлово. занимаются в нем 80 ребятишек. Ею полностью оборудованы современным инвентарем местные предприниматели. Местная администрация только оплачивает работу тренера Александра Владимировича Чиченкова. С нового учебного года в городе открывается еще один такой класс — при средней школе № 2. Оборудовали его также местные предприниматели.

Последний раз в сезоне

Всё - от 750 до 950 руб.

БЕЛАРУСЬ

ТУФЛИ, БОТИНКИ, САПОЖКИ

ВЕСНА-ЛЕТО, ЗИМА

24 Воскресенье
МАЯ с 9.00 до 16.00

клуб Ленина

Всё - от 750 до 950 руб.

натуральная кожа

ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



На базе Центра профессиональной подготовки МВД России по Владимирской области состоялся ежегодный конкурс профессионально-технического мастерства среди сотрудников внедомственной охраны области.

Соревнованиями приняли участие более сорока сотрудников, признанных лучшими в территориальных отделах внедомственной охраны Владимирской области.

По итогам соревнований в номинации «Лучший старший полицейский группы задержания» стал старший полицейский роты полиции ОВО старший сержант полиции Дмитрий Погарский, а в номинации «Лучший полицейский

«кинолог» полицейской (кинолог) роты полиции ОВО старший сержант полиции Денис Пантелейев.

Дипломы и медали победителям и призерам вручил заместитель начальника ФГКУ УМВД России по Владимирской области полковник А. В. Севостьянов.

Победители ежегодного конкурса будут определены наиболее подготовленными сотрудниками для участия во всероссийском конкурсе профессионального мастерства полицейских внедомственной охраны МВД России, который состоится в июне этого года в г. Воронеже.

ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный»

УРОК МУЖЕСТВА
С СОТРУДНИКАМИ ПОЛИЦИИ

На днях с учащимися основной общеобразовательной школы №5 на Уроке мужества, приуроченном к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, встретились команда волонтеров из отдельной роты патрульно-постовой службы старший лейтенант полиции Эдуард Коршунов и начальник отделения по работе с личным составом подполковник внутренней службы Андрей Краснопёров, которые неоднократно участвовали в боевых действиях в Северо-Кавказском регионе. Учащиеся и офицеры полиции не только рассказали о своей службе, но и продемонстрировали правительственные награды, которые были вручены за отданную Родине долг. После

встречи школьники получили возможность рассмотреть музей и одренда.

Онцы интересовались школьниками рассказ Эдуарда Коршунова про своего деда Ф. М. Малышева, который воевал на фронтах Великой Отечественной войны. Получился наглый пример преемственности поколений — тех, кто освобождал от фашистов, и тех, кто сегодня отстаивает с оружием в руках мир и спокойствие россиян. Особое настроение расслужил факт, что среди учащихся находились два старшеклассника Эдуарда Коршунова — Валерия, прозвище генерического зода.

По словам полицейских, проводить Уроки мужества, просто необходимо, так как чувство любви к Родине, желание

защитить её не появится само собой, ребят нужно направлять, рассказывать им о примерах доблести и героизма, работе полицейских. Тогда дети сами захотят пополнить ряды тех, кто защищает наше общество от опасности, недоброжелателей и агрессии любой вида, вести, кричать, на полицейского. После чего применения к сотрудникам полиции, находившимся при исполнении своих служебных обязанностей, физической силы.

КРАЛ У ОДНОСЕЛЬЧАН

Сотрудники полиции ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» в ходе оперативно-розыскных мероприятий задержали мужчину, подозреваемого в совершение краж на территории Гусь-Хрустального района.

Установлено, что в январе 2015 года безработный, ранее судимый 24-летний житель Гусь-Хрустального района, проживающий у своих родственников, путем вскрытия входных дверей незаконно

НЕ НА ЧТО БЫЛО ВЫПИТЬ

Сотрудники уголовного розыска задержали мужчину, подозреваемого в совершении серии грабежей.

Было установлено, что в период с 3 по 6 мая 2015 года злоумышленник под угрозой насилия, подталкивая подряд подозрительных подозреваемых, подрывая участников посиделок, похищал у пожилого мужчины на автобусной остановке на улице Калинина имевшиеся у него при себе денежные средства. На четвертый раз 77-летний пенсионер обратился за помощью в полицию.

Сотрудники полиции уста-

ЛЕС ДЛЯ ПОТОМКОВ

Сотрудники полиции России «Гусь-Хрустальный» совместно с членом Общественного совета при ОМВД Л.А. Ивановым, представителями администрации и общественности Гусь-Хрустального района, службы по чрезвычайным ситуациям, предприятий и учреждений лесного хозяйства, а также учащимися школы № 10 высадили саженцы деревьев. Неблагоприятные погодные условия не помешали участникам посадить более пяти тысяч саженцев сосны в Гусевском лесничестве.

Сотрудники полиции не остаются равнодушными к проблемам охраны и воспроизводства лесов, потому ежегодно принимают участие в подобных мероприятиях.

Неблагоприятные погодные условия не помешали участникам посадить более пяти тысяч саженцев сосны в Гусевском лесничестве. С первых минут был задан высокий темп работы, и уже через несколько часов на площади 0,9 га появились ростки новой жизни, которые через не сколько десятков лет станут взрослыми деревьями.

ОПЕРАЦИЯ «АВТОБУС»

За 4 месяца 2015 года на территории города Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустального района совершенено 41 ДТП, при которых погибло 5 и ранено 49 человек.

По сравнению с аналогичным периодом 2014 года количество происшествий снизилось на 1 случай, количество погибших увеличилось на 3, количество раненых увеличилось на 2 человека. Причиной большинства ДТП стала усталость водителей, что привело к снижению внимания на состояние опьянения.

За 4 месяца 2015 года на территории города и района совершенено 2 ДТП с участием автобусов, в которых погибло 2 и ранен 1 человек. Из них 1 ДТП совершенено при вине водителя автобуса, в котором 1 человек получил травмы.

В целях повышения безопасности движения, профилактика дорожных происшествий на пассажирском транспорте на территории города Гусь-Хрустальный и района с 11 по 24 мая 2015 года проводилась первая этап профилактической операции «Автобус».

В период с 1 по 10 мая на территории города Гусь-Хрустальный и района проводились мероприятия по профилактике «Безъ», за время проведения которых сотрудниками ОГБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» было пресечено 16 фактов управления ТС водителями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, 7 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

С 4 марта 2015 года на территории города и района совершенено 2 ДТП с участием автобусов, в которых погибло 1 и ранено 5 человек. По вине детей в 2015 году зарегистрировано 5 ДТП, из которых ранено 5 человек.

По вине детей в 2015 году зарегистрировано 1 ДТП.

Всего за 4 месяца сотрудниками Госавтоинспекции были задержаны 90 нетрезвых водителей, 69 из которых отказались от прохождения освидетельствования на состояние опьянения.

ПРОИСШЕСТВИЯ

СОВЕРШЕНО НАСИЛИЕ В ОТНОШЕНИИ СОТРУДНИКА ПОЛИЦИИ

На днях в одной из улиц в поселке Гусевской за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения участковым уполномоченным полиции ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» были задержаны двое мужчин. Выражая недовольство при составлении протокола об административном правонарушении, 29-летний мужчина, находившийся в состоянии алкогольности и агрессии, бросил в лицо сотруднику полиции, находившемуся при исполнении своих служебных обязанностей, физическую силу.

В настоящий момент по данному факту возбуждено уголовное дело по статье «Применение насилия, опасного для жизни и здоровья, либо угроза его применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей» наказывается лишением свободы на срок до десяти лет.

Напоминаем, что применение насилия, опасного для жизни и здоровья, либо угроза его применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей наказывается лишением свободы на срок до пяти лет.

Сотрудники полиции ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» в ходе оперативно-розыскных мероприятий задержали мужчину, подозреваемого в совершении краж на территории Гусь-Хрустального района.

Установлено, что в январе 2015 года безработный, ранее судимый 24-летний житель Гусь-Хрустального района, проживающий у своих родственников, путем вскрытия входных дверей незаконно

проникнал в частные дома в деревне Старково. Предметами преступных посягательств мужчины становились бытовая техника, электронно-информационные и продукты питания. В настоящий момент полицейскими установлено подозрительное проникновение в совершение трех преступлений.

По всем установленным фактам следственным отделом возбуждены уголовные дела. Фигурант заключен под стражу.

Следователем отделом по всем фактам возбуждены уголовные дела по статье «Грабеж».

Ю.НИКИЛЬЧИНА, инспектор по связям со СМИ ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

ЕСТЬ ПОБЕДИТЕЛЬ И ПРИЗЁР!

В городе Костроме прошёл 1-й традиционный межрегиональный турнир по рукопашному бою среди юношей 12-15 лет, посвящённый юбилею Победы, и памяти сотрудников силовых структур, погибших при исполнении служебного долга.

В соревнованиях приняли участие спортсмены из Костромы и Костромской области, а также из Липецкой, Ивановской, Владимирской, Нижегородской и других областей - всего около 150 участников.

Команду из г. Гусь-Хрустального представляли спортсмены из спортивного клуба единоборств «Хрустальный барс» (тренер - преподаватель Р.А.Котов).

В возрастной категории 12-13 лет, в результате молниеносного похода в течение всего 11-15 секунд, победителем стал Дмитрий Виноградов, сумевший в считанные мгновения нанести «захватывающий» удар по горлу соперника, что было отмечено 5 вариантом: 4, 3, 2-х часовую бег, 3-х час. велосипед одиночной и 4-х часовую бег команды.

В конце этого спортивного сезона гусевским спортсменам предстоит отстаивать честь нашего города в традиционном турнире, посвящённом «Дню защиты детей», который состоится 30

июня в с. км. Ильинка.

ВЕРНУЛИСЬ С МЕДАЛЯМИ

В г. Рязань прошли Открытые первенства СДЮСШОР «Антей» по греко-римской борьбе среди юношей 2000-2001 г.р. и юниоров 1998 г.р., и Открытые первенства Рязани по вольной женской борьбе среди девушек 1998-1999 г.р. и девочек 2001-2002 г.р.

В соревнованиях приняли участие более 200 спортсменов из разных регионов России, том числе и борцы из г. Гусь-Хрустального.

Для гусевских борцов непросто складывалась борьба. Но они успешно показали свой мастерство и волю к победе.

Среди девочек первые места заняли А.Нугаева и А.Люнова, вторые - М.Потапова, и третье Д.Сметанская все из г. Рязани № 10.

Среди юношей первые призерами стали Е.Андриненко, А.Фролов (их № 10), «бронза» досталась Е.Бешенкову (их № 15) и В.Зайцеву (их № 10). Победителям и призерам были вручены кубки, медали и грамоты.

Успех воспитанников разделяют их тренеры Дмитрий и Зара Коркуновы и Игорь Ларинов.

Пресс-служба Федерации спортивной борьбы г.Гусь-Хрустальный.

ГОНКИ ПОД ДОЖДЁМ

На картодроме у д. Семёновки состоялся I этап чемпионата и первенства области по картингу на «Кубок Рамёйкова В.Н.-2015», главный организатор - спортивно-технический клуб «Картинг-клуб» г. Кулебаки, Кузнецкий. В гонках под дождём принял участие 65 спортсменов из Владимирского, Костромского и Ярославского областей. Из гусевских спортсменов на пьедестал почёта поднялись Александр Кулебин, занявший третье место в классе «Ракет-120». В первых местах счёту владимирских картингистов, у них же 8 призовых мест, 3 «золота» и 3 «серебра» в багаже гонщиков из Коврова. Одно второе место у команды муромлян. Остальные награды достались гостям из Рязани и Нижегородской области.

Пресс-служба администрации города.

«ПЕРВАЯ РАКЕТКА» ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО



На днях в технологическом техникуме им. Гария Советского Союза Г.Ф. Чеклова завершилось Открытое первенство ОУСД «Гусь-Хрустальный» среди юниоров 10 участниц, три для борьбы за титул «Первая ракетка» в финале вышла сильнейшая: Маша Кардашнова достойно заняла 3-е место. Победительница перенеслась в финале прошлогодней подиумной борьбы Ася Кадырова, занявшая 2-е и стала обладательницей титула «Первая ракетка» Гусь-Хрустального. Не забыла отметить София Мустафина, которая впервые участвовала в женском турнире. Этой самой юной теннисистке всего 10 лет, но она достойно провела первый юношеский турнир, набрав в своей подгруппе одну участницу и признав победительницу турнира. Спасибо всем участникам за красивую игру. Дальнейших вам побед!

Н.СОРОКИНА.

III ВЕСЕННИЙ ГУСЕВСКОЙ РОГЕЙН

Состоялся 3-й весенний Гусевской рогейн (самостоятельный вид спорта, достаточно близкий к спортивному ориентированию), в формате 4-этапа «Кубка «Золотой маркизы». А этап проходил в течение года по Рогне, проходившем 16 этапов в разных регионах. Было предложено 5 вариантов: 4, 3, 2-х часовую бег, 3-х час. велосипед одиночки и 4-х часовую бег команды.

9 утра участникам получили карту Фазетка А3 для составления маршрута, был и сбора очков. В 11 часов было дадут старым взрослым. Район соревнований очень обширен - от Бариновской рощи до Д.Тимкина и Вашищко. Непрерывный дождь превратил проселки в грязевые тропы в горные и ослиники, а бега - в грязевые.

Было установлено 58 КП. Самым маленьшим участникам 10-11 лет давалось на выбор 10 км. Хорошо выступили Юра Виноградов, Григорий Шитов и Сева Эстров, Ольга Гладышева и Татьяна Матросова, Даши Вавилова, Анна Петрушко. Задор прошелся Станислав Михайлович и Варя Гладышева в женской группе - 2-я в 3-е место, соответственно. Особо здорово выступил Юрий Красильников по возрастной группе 4-х часовому бегу и пропустил только троих взрослых. Он достоин приза «За мужество». Гости были из Питея, Твери, Рязани, а из Москвы приехали борьбисты из «Борца». Очень интересная была борьба среди велогонщиков. Все призеры получили довольно призами от ДЮСШ «Хрустальная премия» и сертификатами в антифе в Москве на Остоженке от «Золотого марша».

16 мая в Менделееве проводился Российский этап Чемпионата мира по спортивным гонкам 1-е золото Капитана Кегин в группе 1-е

место. Он получил желанный Кубок!

Сегодня вновь прошёл старт по карте рогейна. Для этого было закреплено материнство для каждого - работа над ошибками, а кто-то старался вперевес. Сергей Алимуев бегал вместе с женой Ладой, а Наталия Киселёва с сыном Яриком. Пётр Петровский бегал с Анной и сыном Максимом.

Не было бы этого праздника ориентирования, если бы не работала дружная команда: Алексей Шестаков, Слава Кузнецов, Алексей Лукьянов. Ставили и снимали станицы SFR на синтетической поверхности. Электронная система работы проверена, и все на финишах получили результаты (чеки) в режиме он-лайн с указанием места с проконтролем группы.

**Б.ШМЫКЛЕР президент
Владимирской областной
Федерации рогейна.**

СОРЕВНОВАНИЯ СПОРТИВНЫХ СЕМЕЙ

15 мая, в Международный день семьи, в спортивном комплексе «Кулебаков» общеразвивающей школы №1 прошли соревнования среди семей «Папа, мама и спортивная семья». Организаторами данного мероприятия выступил отдел по физической культуре и спорту, отдел по работе с молодежью и спортивное образование администрации г. Гусь-Хрустального района.

В соревнованиях приняло участие 7 семей из разных муниципальных образований района: семья Мельниковых (г. Кулебаки), Ивановых (п. Антипово), Соловьев (п. Красное Эхо), Погорелых (п. Борисоглебск), семья Забордных, Майоровых, Тимофеевых (п. Йошкар-Ола). Командам предстояло пройти 7 задач испытаний разной степени сложности, с которыми они достойно справились, показав хороший уровень подготовки.

В этих соревнованиях не было победителей. Каждый участник почувствовал атмосферу праздника, получил заряд бодрости и хорошего настроения.

ОНИ ЕДУТ В «ОРЛЁНОК»

15 мая 2015 года в нашем городе прошёл завершающий день областного этапа Всероссийских спортивных соревнований по мини-футболу «Президентские спортивные игры».

В соревнованиях приняли участие команды-школы, сформированные из обучающихся показавших лучшие результаты на муниципальном этапе 2010-2011 гг. В составе команды выступали 10 юношей и 10 девушек. Наш город представляли участники из средней школы №1. В соревнованиях школьных команд по мини-футболу, в которых принимали участие 18 команд муниципальных образований Владимирской области.

Соревнования открыла на стадионе «Центральный» легкоатлетическая эстафета, после



строительства. По итогам состязаний 1-е место уверенно заняла семья Мельниковых из г. Кулебак, 2-е место - семья Соловьев из п. Красное Эхо и 3-е место у семьи Забордных из п. Борисоглебск, Урицкий.

Все участники получили призы и медали, представившиеся отделом по работе с молодежью.

**Отдел по физической культуре
и спорту района.**

что участники разъехались по спортивным залам ГСК, ГХТТ, с.ч.км. А.В.Пушкина, с.ч.км. «Атлантида» и школы №3, где продолжили борьбу в уличном баскетболе и волейболе.

Накануне в г. Владимире и г. Юрьев-Польском участники соревнований в лёгкой атлетике, стрельбе, настольном теннисе и плавании.

По итогам трёх дней победу одержала команда средней школы №15 г. Гусь-Хрустальный. В сентябре в ВДЦ «Орлёнок» команда будет представлена на областную спортивную школу в финальном этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».

Поздравляем ребят и руководителей с этой победой и желаем дальнейших успехов!

**К.ФРОЛКИН, заместитель
председателя городского
спорткомитета.**



Соревнования открыты на стадионе «Центральный» легкотяжелостная эстафета, после

